Edgar Filing: ALBANY INTERNATIONAL CORP /DE/ - Form 8-K

ALBANY INTERNATIONAL CORP /DE/ Form 8-K

April 08, 2005

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (I	ate of earliest	event reported) Ap	oril 7, 2005	
	ALBAN	Y INTERNATIONAL COF	RP.	
(Exa	ct name of regi	strant as specified	l in its charter)	
Delawar	re	0-16214	14-0462060	
		·	(I.R.S. Employer Identification No.)	
1373 Broadway, Albany, New		ew York	12204	
(Address of principal executive offices)			(Zip Code)	
Registrant's tele	ephone number, i	ncluding area code	(518) 445-2200	
		None		
(Former	name or former	address, if changed	since last report.)	
	tisfy the filin		ing is intended to registrant under any of	the
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (1 $^{\circ}$ CFR 230.425)			
_ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (1 $240.14a-12$)				7 CFF
	cement communicated (17 CFR 240.1	-	Rule 14d-2(b) under the	
Pre-commend	cement communica	tions pursuant to F	Rule 13e-4(c) under the	

Item 8.01 Other Events

Exchange Act (17 CFR 240.13a-4(c))

A copy of a Company press release announcing certain organizational changes is filed as Exhibit 99.1 to this report.

Edgar Filing: ALBANY INTERNATIONAL CORP /DE/ - Form 8-K

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ALBANY INTERNATIONAL CORP.

By: /s/ Michael C. Nahl

Name: Michael C. Nahl

Title: Executive Vice President and Chief Financial Officer (Principal Financial Officer)

Date: April 8, 2005

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 News release dated April 7, 2005.